
R4年度 保護者アンケートの
集計結果



⑴ お子さんは、ご家庭で「自分で考えて行動する」といった姿が見られますか。

⑶ 名瀬っ子は、進んであいさつをしていますか。

⑵ お子さんは、計算や漢字などの基礎的・基本的な知識及び技能が身に付いていますか。

とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない 分からない



⑷ 学校は、人やまち、社会とのかかわりを取り入れた学習を行っていますか。

⑹ 名瀬っ子は友達を大切にしている様子が見られますか。

⑸ 名瀬っ子は、自分を大切にしている様子が見られますか。

とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない 分からない



⑺ お子さんは、「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣が身に付いていますか。

⑼ 名瀬っ子は、ペアの児童と関わるのを楽しんでいる様子が見られますか。

⑻ お子さんは、運動の習慣が身に付いていますか。

とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない 分からない



⑽ お子さんは、「自分づくりパスポート」の取組を通して、こうなりたいという願いをもってい
る様子が見られますか。

⑾ お子さんは、自然や環境を大切にしようとする様子が見られますか。

とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない 分からない

⑿ 学校は、一人ひとりが安心して過ごすことができるような関わりや取組を行っていますか



⒁ 学校は、様々な教育活動を学校・学年だよりやHPなどで、積極的に情報発信を行っていますか。

とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない 分からない

⒂ 学校は、いじめの未然防止、早期発見に取り組み、名瀬っ子が嫌な思いをしたとき、組織的に
対応していると思いますか。

⒀ 学校は、名瀬っ子を理解し、必要に応じた適切な支援を行っていますか。



⒃ 名瀬っ子は、学校で安心して安全に生活することができていると思いますか。

とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない 分からない


